

РОЛЬ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ В ЗАПОБІГАННІ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВ

Щурова Ю.А., гр. БА3-40м

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **С.М. Шинкар**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

В Україні в умовах економічної нестабільності, ринкових перетворень, проблем неплатежів в процесі господарської діяльності часто виникає необхідність порушення справи про банкрутство, адже ринкова економіка висуває високі вимоги до діючих суб'єктів ринку і неминуче усуває нежиттєздатні елементи, звільняючи дорогу, тим самим, найефективнішим суб'єктам.

Економічна криза розглядається у взаємному зв'язку з фінансовою кризою і навпаки. Фінансова криза – це, насамперед, неплатоспроможність підприємства, а далі його банкрутство. В даному випадку ми розуміємо під неплатоспроможністю підприємства не тільки його можливість виконувати короткотермінові зобов'язання, але перевищення його пасивів над активами.

Банкрутство – це такий специфічний стан підприємства, коли в нього протягом тривалого часу спостерігається збиткова діяльність. Саме з цих причин банкрутство виступає узагальненим показником негативної діяльності підприємства.

Запровадження антикризового управління на підприємстві сприятиме попередженню виникнення банкрутства підприємства. Антикризове управління є досить новою економічною концепцією. Об'єктивна необхідність запровадження даного виду менеджменту в діяльності суб'єктів господарювання зумовлена розвитком кризових ситуацій у вітчизняній економічній та фінансовій системах.

Таким чином, в умовах світової фінансової кризи, зростання неплатоспроможності й інших економічних проблем антикризовий менеджмент, зорієнтований як на запобігання проблемам, так і на їх подолання стає необхідним для ефективної діяльності всіх суб'єктів господарювання. Питання впровадження вдосконаленого алгоритму антикризового управління на вітчизняних підприємствах є напрямом профілактики фінансової неспроможності підприємств та запорукою фінансового оздоровлення виробничих структур. При своєчасному та глибокому діагностуванні (виявленні) причин і факторів впливу кризових явищ на підприємстві, можна уникнути багатьох втрат капіталу.